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ZÁPIS 
O PRŮBĚHU 12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE OSTRATA KONANÉHO DNE 22. ledna 2025 OD 17:00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU V OSTRATĚ 

USNESENÍ Č. 12. 1: Zastupitelstvo obce Ostrata schválilo Ing. Ludmilu Šmeidlerovou za zapisovatele a Ing. Vladimíra Divilka a Ing. Roberta Lenárta za ověřovatele.

Pro: 5  , proti: , zdržel se:   

Schváleno

USNESENÍ Č. 12. 2: Zastupitelstvo obce Ostrata schvaluje program zasedání dle návrhu starosty Arnošta Horáka. 
Pro: 5,  proti:    , zdržel se:   

Schváleno
USNESENÍ Č. 12. 3: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje Smlouvu o připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí č. 9002361107. Předmětem této smlouvy je závazek provozovatele distribuční soustavy připojit za sjednaných podmínek ke své distribuční soustavě zařízení žadatele pro odběr elektřiny a zajistit rezervovaný příkon. Dále pak závazek žadatele uhradit provozovateli distribuční soustavy podíl na nákladech spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu dle této smlouvy. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy. 
Pro: 5,  proti: , zdržel se:   

Schváleno

USNESENÍ Č. 12. 4: Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje jako člena kontrolní komise zastupitele pana Pavla Mahďáka. Měsíční odměna člena zastupitelstva a člena kontrolní komise se stanovuje 1.000 Kč.
Pro: 5,  proti: , zdržel se:   

Schváleno
USNESENÍ Č. 12. 5: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje směnnou smlouvu na obecní pozemek par. č. 498/2 o výměře 1922 m² za pozemek par. č. 496/6 o výměře 1397, k.ú. Ostrata, s těmito členy Lesní singulární společnosti Ostrata – Jiří Bártek, bytem Přehradní 241, Dolní Ves Fryšták, Martin Čmelák, bytem Ostrata 109, František Hercík, bytem Obeciny 3122 Zlín, Miroslav Hercík, bytem Hlavní 1161 Kvítkovice Otrokovice, Vladislav Hercík, bytem Česká 4754 Zlín, Ing. Michal Jašek, U Tvrze Lůžkovice Zlín, Marie Juračková, bytem Luh 1808 Vsetín, Ivana Karafiátová, Milíčova 708 Malenovice Zlín, Anna Kovářová, bytem Sobotín 102, Marie Kovářová, bytem Petrov nad Desnou 280, Zdenka Kovářová, bytem Hošťálková 506, Mgr. Milan Kutra, bytem Hlavní 1549 Kvítkovice Otrokovice, Zdeněk Langer, bytem Osmek 150 Hvozdná, Josef Machalíček, bytem Ostrata 113, Alena Mahrová, bytem Albertova 3985/2 Kroměříž, Miluše Nahodilová, bytem Větrná 559/27 Přímětice Znojmo, Miloš Pekař, bytem Veselá 211, Ivana Řiháková, bytem Slunečná 360 Slušovice, Hana Strnadová, bytem Rejhotice 159 Loučná nad Desnou, Petra Škrabalová, bytem na Pavelce 100 Velíková Zlín, Ludmila Šohajková, bytem Záhumenní 539 Ostrožská Nová Ves a Miluše Ujčíková, bytem 4. května 244 Želechovice nad Dřevnicí.
                                                                                                                                              Pro:  5,  proti: ,  zdržel se:  

Schváleno
USNESENÍ Č. 12. 6: Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje pronájem obecního pozemku par. č. 595/2 o výměře 1,7138 ha, katastrální území Ostrata, panu Michalu Vránovi, bytem Ostrata 137. Cena za roční pronájem činí 2.300,- Kč za ha, celkem tedy 3.941,74 Kč.
         Pro: 5, proti:     , zdržel se:                    Schváleno
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